— FRL®

MADE SERBIA

3aBoa NoALWNMHUKOB U
KapAaHHbIX BanoB

KaTanor npoayKuum

AGRO POINT cTtynuubl




AGRO POINT
IL10

AGRO POINT
IL20

AGRO POINT
IL30

> H! P s L
AGRO POINT
IL40

AGRO POINT
IL50

AGRO POINT
IL60




TpeboBaHvem cerogHsLIHero CesbCKOX03ANCTBEHHOr0 pblHKA ABASETCA MNOCTOSHHOe
noBbILeHWe MPOM3BOAUTENBHOCTU C OAHOBPEMEeHHbIM cobngeHnemMm Mep MO OxpaHe
OKpy»KatoLLen cpeabl.

CenbCKOX03AMCTBEHHAA TexHMKa A[O0XKHa yAOBMAETBOPATb O0O4YeHb XeCTkume TpE6OBaHVIF|
CEI'IbXOBI'IpOVIBBO,EI,MTEfIQVI: 6onee npoaonKntesibHaAa 3KCnAyatTauMa Ha 60see BbICOKUX
CROpPOCTAX B 6onee TAXKeNbIX YCNoBUNAX C MUHMMA/IbHbIM KO/TIMYeCTBOM OCTaHOBOK.

[nAa cooTBeTCTBMA COBPEMEHHbIM TeHAeHUMAM Pa3BUTUA CebCKOXO3ANCTBEHHON TeXHUKK
KomnaHua FKL paspaboTtana npomnssoacteeHHyto cepmto AGRO POINT. B coueTaHum c guckamm
AaHHaA CTynuua npegHa3sHayvyeHa Ansa paboTbl B Pas3/iMyHbIX TUMAxX CebCKOXO3ANCTBEHHOMN
TeXHUKMN.

Hawen yenbto aBnaetcAa npegnoxkeHme nosAHOro MmogesibHoro pAaa coBpemMeHHbIX CTynumu,
ABNAKLWNXCA rOTOBbIMUM peLieHnamm gna No60oI CenbCKOX03ANCTBEHHON TeXHUKM.

Karkgaa mogenb noglunHUKa MMeeT onpegeseHHyH rpy3onogbemMHOCTb M OCHOBHbIE
pasmepbl, HO YCTAHOBOYHble pa3mepbl MOryT 6biTb BbINOJHEHbl B COOTBETCTBUMU C
TpeboBaHMAMM 3aKa34mKa.

Tak Kak cambiM BaHbiM QaKToOpoM AnA Cenbxo3npousBoguTenen ABnAeTca Bpems,
npousBoacTBeHHaa cepua AGRO POINT saBnsetcA onTMMasibHbIM  KOMMIEKCHbIM
pellueHnem,KoTopoeHe TpebyeT TeXHNYEeCKOro 06CAyKMBaHUA UM PeMOHTanHenpeacTasnseT
CNOXKHOCTW NPK 3aMeHe Noc/ie OKOHYaHWA CPOKa Cy»KObI.

Cepua FKLAGRO POINT nomoraeTt ymeHbLUMTb Pacxos CMa3Ku, @ OpUrMHasabHasa KOHCTPYKLKA
YMNA0THEHNA yMeHbLUaeT BO3MOXHOe NPOHNKHOBEeHME 3ar pA3HAKLWLNX YacTULL.




Buabl ynaoTHeHUn

CtopoHa dnaHua/

OTKpbITaA CTOPOHa

YrnnoTHeHue RS / A—
Tpexkpomo4vHoe
yMAoTHeHue

[TpumerHeHue: Ceanka

VnnoTHeHmne S/

o ]
[1BoliHOE TpexKpomouHoe
ynaoTHeHue + CTanbHasn
wamnba ‘J

[TpumerHeHue: Ceanka

Tpexkpomo4Hoe
ynaoTHeHne/
Tpexkpomo4Hoe
yMA0THeHue

[pumererue: Ceanka, nayr 7 -

TpexxkpomoyHoe
yrnaoTHeHne/

TpexxkpomoyHoe ‘
YNJ0THEeHMe + 3allnTHaA —
CTa/ibHaA KpblLKa

[ToumereHue: Ceanka

YcnneHHasa ctanbHas
lanba+ynaoTHeHne S/
Tpexkpomo4Hoe
YMAOTHEHME + KPbILLKa

[TpumerHeHue: Ceanka

UM DEeKOMEeHA080Mb U

FRL@) | CTVnuLbl AGRO POINT

Uuas6HYHO KOHCMPYKUUKO YN/10MmHAeHUA C Ue/16Ho obecneyeHua STV

CtopoHa dnaHua/

OTKpbITaA CTOPOHA

CranbHas warba +
ynaoTHeHne S/
TpexkpomouHoe

yrnA0THeHne

[lpumererue: Ceanka, nayr

YnnoTHUTeNbHOe KoMbLo
+ynaoTHeHne S/ m
Tpexkpomo4yHoe :
yMA0THeHue

[Ipumererue: Ceanka, nayr

VYNAoTHUTe/IbHOe KOMbLIO +
CTanbHaA warba +
ynnoTHeHwe S/ =
[BoVHOe Tpexkpomao4vHoe -
ynaoTHeHue + YcuneHHaa
CTanbHaA Warba

[Mpumererue: Ceanka, nayr

YNNOTHUTENbHORe KO/bLIO +
CTafibHad Wwanba +

ynaoTHeHune RS/
YnnotHeHue RS + KacceTHoe U-_‘_"a__ _
YNMIOTHEHME + KPbILWKA r ! - = Ig‘

[Ipumererue: Anckosan
6opoHa

VYnnoTHUTeIbHOe KoNbLo +
CTanbHasd Wanba +
O4HOKPOMQUYHOe Y/I0THeHe/
OaHOKpOMOYHOe
yra0THeHWe + KacceTHoe

YMIOTHEeHWe + KpbILLKa l_? qﬁ.

[TpumerHeHue: AnckosaAn
6opoHa

jux peweHutl 01A

rzfkl.ru



Cuctema ob6o3HauveHnm AGRO POINT

Tvn v pasmep
CoeamHeHue c AUCKOM

CoeanHeHMe c TeXHUKOU

XH BX
IL XX - XX/ XT-MX
00

M - pa3zmep pe3bbbl
B - BHyTpeHHUM gnameTp noglumnHm1Ka

KonnyecTBo oTBEpCTMIM Ha dnaHue

T - Cpe3bbon

H - bes pe3b6bl

00 - be3 oTBEpCTUM

[dnameTp No ueHTpam KpenexKHbIX OTBePCTUIN OTCYTCTBYeT

[vameTp no ueHTpam KpenexKHbiX oTBepcTuit (Mm)
Paswmep

NHAYKUMOHHO 3aKaneHHbln dnaHel,

rzfkl.ru AGroPoINTCTYMMLUL | FRLED



CTYNUUA ONA ATPECCUBHbBIX YCOBUW 3KCNAYATALUN

OMMNCAHWE U3OENNA

AGRO POINT IL10 saBnsetca ctynuuen c
yCOBepLIeHCTBOBAHHOM KOHCTPYKUMen Aann
npov3BoANTeNen Ceanok.
ONTUMM3MPOBAHHAA KOHCTPYKLUMA Ha OCHOBe
LIAPMKOBOr0 MOALWMMAHMKA C KOHTAKTOM B
YyeTblpex TOYKax, OLUMHKOBAHHOINo KOBAHOMo
dnaHua W pasgenieHHoro  BHYTpPeHHero
KoMbl@ obecrneynBaeT 00see  HaAeXKHYIo
3KCM/yaTaUMio Ceanok B YCA0BMAX BbICOKMUX
CKOPOCTeN 1 yBeMUYeHHbIX Harpy3ok.

NMPEVNMVYLLECTBA

MoBbilWeHHaA HageXHOCTb n3genusa

- BHyTpeHHee KosbLo COCTOUT U3 ABYX YacTel,
rfe o4Ha YacTb ABNAETCA OCbH NOALUMMHMKA, Ha
KOTOPYH NocarkeHa C HaTArom BTopas.

- [laHHOe KOHCTPYKTMBHOE pelleHne ABnseTca
6oneeHaaerKHbIM MO CPaBHeHMIO CNpeanaraembim
Ha pblHKe BAapVAaHTOM GUKCALMU TOHKMX KoseL,
npv nomMoLm MmeTaniM4eckoro Kosbla.

- Bo3moXHOCTb yCTaHOBKM Mexxay ABYymMA
AVCKaMM C BHYTPeHHel CTOPOHbI.

- MNoBblIWeHHaA rpy30noa4bemMHoCTb NpoasesaeT
CPOK Cy»Kbbl 3genms.

- bnarogaps nHTerpMpoBaHHbIM 0CAM
OTCYTCTBYETHeobXoANMOCTb X NpuobpeTeHma/
M3roTOB/MEHNA M MOHTaKa, 4To cnocobcTeyeT
yMNpOLeHNo npouecca COOPKM U IKOHOMUM
BpemeHu.

- BbICOKWMI ypoOBEHb HaAeXKHOCTU CTYMULLbI
obecrneymBaeTCa3acyeTyCnIeHHON BHY TPeHHeM
KOHCTPYKLMN.

NYYLWNME BO3SMOXHOCTW ANA
3KOHOMWWN

- CoKkpalleHne pacxodoB Ha COOpPKRY U
3KCnIyaTaumo 6narogaps npocToTe
MOHTarKa 1 3aMeHbl.

- Makcumunsauma npubbiav notpebutens
33 CYeT MCMNOob30BaHMA CTYMMULbI BbICOKOrMoO
KayecTBa No ONTMMasibHOM LeHe.

FRL@) | CTVnuLbl AGRO POINT



CTYNUUA ONA ATPECCUBHbBIX YCOBUW 3KCNAYATALUN

LJaprKoBbIM NOALWNMHUK C
KOHTaKTOM B 4eTbIpex TOYKax

YcuneHHasa meTannuyeckas wanba
Obecneyugaem 2epmemuyHyo 3awumy
NOOWUNHUKA 0M NPOHUKHOBEHUA npumecet

[BolHOe TpexKpomoutioe ynaoTHeHve

—_— i
P 1, .
3 3 & 1 =3
[=]
-+ 1
YnnoTHeHue S
- 1
C=32kH -
Co=22kH -
L1
L
IL10 J D H/T M L L L, Kr
IL10-60/6T-M16 RH 60 72 B6xM8x1 M16x1.5 npaBas 46.5 8 23 0.41
IL10-60/6T-M16 LH 60 72 B6xM8x1 M16x1.5 nesas 445 8 23 0.41

AONMONHUNTENABHbBIE OMUUNN

- PaznnyHoe KonmyecTBo 0TBePCTUM;

- PasznunuHoe paccTtoaHmne mexay 0TBepCTUAMU;

- Pasnnunbie ocu;

- OTBEpCTMA ANA KpenneHns MoryT ObiTb C pe3bboi

nnu bes;
- VIHble cxorxkne moandukaumm.

NWHCTPYRUWNW TTO MOHTAXY

- BuHT M8xX1 € WwecTnrpaHHoOM rof0BKOM Kaacca

8 C BUHTOBOW CnMpasibHOW LWanbom;
- OnameTp gucka: go 400 mm;
- Heobxoarmble MHCTPYMEeHTbI:
- ANHAMOMeTPUYECKUI Ktou;

- WecTurpaHHas ronoska: pasmep 24 (M16).

MomeHT 3aTarkkum 130 Hm.

rzfkl.ru

VnnotHeHne S/ YnnoTtHeHne RS/
NBOWHOE TPeXKPOMOUHOe TPEXKPOMOUHOEe YN/0THeHne
yrI0THeHVe

AGRro PoINTCcTYMUUbLl | FRLED



CTYNUUA 1A MOCEBHOW TEXHUKN

OMMNCAHWE U3OENNA

Agro Point IL20 AaBnsetca  cTynuuen
C  YCOBEpLUeHCTBOBAHHOW  KOHCTpyKLMeWn
NOALLMMHMKE 418 NPOM3BOAUTE e CeAsoK.

OnNTMMY3MPOBaHHaA KOHCTPYKUMA Ha OCHOBe
LWapMKOBOrO MOAWMMHWKE C KOHTAaKTOM B
YeTblpex TouKax C draHLem obecneynsaeT bonee
HaAEeXHYH 3KCryaTauuio CeAsnoK B YCI0BUAX
BbICOKMX CKOPOCTeM 1 yBeMYeHHbIX Harpy3oK.

NMPENMVYLLECTBA

MNoBblweHHaA HagexXHoCTb N3aennA

- KoBaHbln dnaHew yBenndmBaeT »KeCTKOCTb
NoALWVMHMKA n npegoTeBpallaeT ero
fgedbopmaumio B Mnpouecce  MOHTaxa U
3KCMAyaTaumm.

- bonee npogomKkMTeNbHBIN CPOK  CAY*KObI
6narofapa HageXKHoM cucTeme YnaoTHeHWM n
yBennyeHHasa Ha 12% rpy3onogbemMHoCcTs Mo
CPaBHEHWIO C NpeALleCcTBY WM CTaHAaPTHbLIM
BapuMaHTom C  ABYXpPAAHbIM  paguvanbHo-
YMOPHbBIM  LUAPMKOBbLIM  MOALUMMAHMKOM B
CTanbHOM Kopnyce.

- OTcyTcTBME HEO6X0AMMOCTM MOBTOPHOIO
CMa3blBaHVA yBenMYMBaeT CPOK CAy>KObl ©
MUWHVIMU3MPYET pacxodbl Ha aKCnayaTaumio.

- OumvHkoBaHHasa MOBepPxXHOCTb  (GnaHua,
3P deKTrBHAA aHTVMKOPPO3MOHHAA 3aLLMTa.
-lepmeTnyHana CcTanbHaAKpPbILWLKaNpenaTCcTByeT
MPOHWKHOBEHMIO MbIAN U BAAMN.

NYYWWME BOSMOXHOCTW ANA
JKOHOMWN

- CokpalleHne pacxodoB Ha COOpKRY U
3KCcnayaTauuo 6narogapsa npocToTe
MOHTarKa 1 3aMeHbl.

- Makcumusauma npubbinv notpebutens
3a CYeT MCMOo/b30BaHMA CTYNMULbI BbICOKOrO
KayecTBa No oNTMMasbHOM LeHe.

FRL@) | CTVnuLbl AGRO POINT



CTYNMUUA ANA NOCEBHOW TEXHUKN

i 3aLU,I/ITHaQ MeTananyeckan Kpbilka
VAnoTHeHve S Obecneyusaem 2epmemudHyto 3awumy
NooWUNHUKA OmM NPOHUKHOBEHUA mpuMeLeu
1 i N\ LUapVIHOBbIPI noALNHNK C KOHTAKTOM B YeTblpex TOYKax
[}
<
la 4 - I
-
=
(o]
oo > ! o
-Co
TpexkpomoYyHoe ynaoTHeHue @d M
C=22«H - =1 f—
i
Co=15.2 kH - @J _| - A
@D !
- L  — T
J L k. L o “ o \ _ - &
e 2 SIE A T0a 1 m 2 R IE 2 il =N e !
PricyHoK 1 PricyHoK 2 PricyHoK 3 PricyHok 4 ! PricyHoK 5
IL20 J D H/T d M C L L L Kr PucyHok
1L20-70/6T-B12 70 80 6xM6 12.2 - - 325 25.5 5 0.59 3
1L20-73/6H-B16 73.5 94 6x6.5 16 - - 377 27 5 0.6 3
IL20-75/5H-M16-R 75 94 5x6.5 - M16 - 44 14 5 0.53 4
IL20-75/5H-M16-L 75 94 5x6.5 - M16-nesan - 44 14 5 0.53 4
IL20-75/6H-B16 75 94 6x6.5 16 - - 377 18 5 0.5 1
IL20-75/6H-B17 75 94 6x6.5 17 - - 377 18 5 0.5 1
IL20-75/6H-B17+GK 75 94 6x6.5 17 - - 377 18 5 0.75 1
1L20-75/6H-B20 75 94 6x6.5 20 - - 37.7 18 5 0.5 1
IL20-79/6H-B16 79.4 94 6x8.1 16 - - 24 24 5 05 2
IL20-80/5H-M16 80 94 5x8.5 20 M16 185 605 215 5 0.59 5
IL20-80/6H-M16 80 94 6x8.5 20 M16 185 605 215 5 0.59 5
IL20-80/6T-M16x2 80 94  6xM8x125 20 M16x2 185 716 212 5 0.74 5
IL20-82/5T-B16 82 108 5xM8 16.2 - - 24 24 6 0.64 2
1L20-92/5H-M16-R 92 108 5%6.5 - M16 - 44 14 6 0.67 4
1L20-92/5H-M16-L 92 108 5%6.5 - M16-neBasn - 44 14 6 0.67 4

AOMONHWNTENbHBIE NAPAMETPbI

- TpexKpoMo4Hoe yrnaoTHeHme ¢ 06enx CTOPOH.
- BapvaHTbl MCNOAHeHWs A4aHHOro y3na: NpMMeHeHne
KOHCTPYKUMM paananbHO-YMOPHOro LWapMKOBOro

noﬂ'LUMHHMHa c pa3an‘IHbIMM ﬂMaMeTpaMM TpexKkpomovHoe yﬂﬂOTHGHM@/ TpexKpomo4Hoe yﬂﬂOTHQHMG/

pacnonoxeHna Kpenex<Hblx OTBepCTl/II;l. ynnoTHeHve S TD;T)TEP%%L‘MHGO@

NWHCTPYRUWNW TTO MOHTAXY

- MoHTax dnaHua K AMCKY C MOMOLLIbH 3aKaenoK
6 MM nnn 1/4°"

- CamocTonopAwmecs WecTUrpaHHble ramkuy Kaacca
8 C BMHTOBOM CNpasibHOM WAoo,

- AnameTp ancka: o 400 mm.

HeobxoaviMble MHCTPYMeHTbI:

- AVHAMOMETPUUYECKNIA Ko

- WecTurpaHHasa ronoeka: pasmep 24 (M16),
MOMEeHT 3aTAxKK 130 Hm

- wecTurpaHHas ronoeka: pasmep 30 (M20),
MOMeHT 3aTaKKn 200 Hm

rzfkl.ru AGroPoINTCTYMMLUL | FRLED



CTYNMUUA ANA ArPECCUBHbIX YCNIOBUIN IKCNAYATALUN

OMMNCAHWE U3OENMNA

Agro Point IL30, ABAKOLLAACA
YCOBEPLUeHCTBOBAaHHbIM  BapuaHTom  IL20,
paspaboTaHa A1A CeanoK W pPOTaALMOHHbIX
B6OpPOH-MOTbIr,  paboTatoWmMX B TAXKeNbIX
yC/AI0BMAX IKCMAyaTaLUMM.

B cBA3M C 0cobbiMM pabourmn  yCnoBUAMM
(BbICOKME Harpyskv ©  HebnaronpuaTHble
NoCceBHble yCn0BmA) pexkomeHayeTcs
ANAMCN0Nb30BaHMA npu TexHon0rum
BECMAXOTHOIO 3EMNEAENNA (Takrke
Ha3biBaemolt HY/IEBO OBPABEOTKOW MOYBbI
nnun NMPAMBIM MOCEBOM).

MpumererHne 1L30 npu Hyneson obpaboTke
noysBbl obecrneuymBaeT CNocob BbipalMBaAHWA
yporkaa 6e3 pacnaxmBaHWA MNOYBbI C MOMOLLEH
KyNbTUBALMN.

ONTUMM3MPOBAHHAA KOHCTPYKLMA Ha OCHOBE
paavanbHO-YNOPHOro LWAapPMKOBOro NOALLMIHMKA
C YeTblpexTo4YeyHbIM KOHTaKTOM obecneynBaeT
HafeyHY 3KCnayaTaumo CeanoK B yCI0BMAX
BbICOKMX CKOPOCTEN 1 yBeMYeHHbIX Harpy3oK.

MPENMMYLLECTBA

lNoBbilWeHHadA HageKHOCTb n3genus

- bonee npogonmKUTENbHBIN CPOK CAY>KObI
nogWMnHMKa bnarogaps HafAeXKHoW cucTeme
yMNAOTHeHUIM, a Takxe yBennyeHHasa Ha 30%
rpy30M04bemMHOCTb N0 cpaBHeHuto ¢ IL20.

- OtcyTcTBME HEOOXOAMMOCTW MNOBTOPHOrO
CMa3blBaHMA YyBe/MYMBaeT CPOK CAyXKbbl U
yMeHbLLUAeT pacxobl Ha IKCM/yaTaumio.

- OumnHKoBaHHaA MoBepXHOCTb  daaHua,
30 PeKTMBHAA aHTUKOPPO3MOHHANA 3amTa

NYYLWNE BOSMOXHOCTW ANA
JKOHOMWU

- CoKpalleHre pacxogoB Ha COOpKRY U
3KCnyaTaum 6narogaps npocToTe
MOHTarKka 1 3aMeHbl.

- MaKkcummzauma npubbinn notpebuTens
33 CYeT MCMOoNb30BaHMA CTYNMLbI BbICOKOMO
KauecTBa Mo ONTUMasnbHOM LieHe

FRL@) | CTVnuLbl AGRO POINT



CTYNMUUA ANA ArPECCUBHbIX YCNIOBUIN IKCNAYATALUN

MOXeT ObITb ycoBeplweHcTBoOBaHa C TMOMOLLbHO

npruMeHeHun
06enx CTopoH.

NWHCTPYRUWNW TTO MOHTAXY

- MomeHT 3aTaxkkm 6onT1os M12x1.25: 100 Hm.

- MomeHT 3aTarkKku ravkm 300 Hm.

- CamocTonopsLyyecs LWecTUrpaHHble rarkm Kaacca B
(M22 1 M24) € BUHTOBOM CMMPasIbHOMN Wakbo.

Heobxoanmble MHCTPYMeHTbI:
- AVHAMOMETPUYECKMIA KoY

TPEexXKpoOMO4YHOro yrsiotTHeHMA C

yMA0THeHve S/
TPexXKpoOMaUHoe
yNNoTHeHme

TPeXKPOMOUHOe
YINOTHEHVE/ TPeXKPOMOYHOe ABOMHOE TPeXKPOMOUHOe
yNNoTHeHme

- LWecTurpaHHad ronoska: pasmep 19 (6ontel M12x1.25)
pasmep 32 (ranka M22)
pasmep 36 (rarka M24)

rzfkl.ru

I - PagnanbHO-yNopHbIN LIGPUKOBbLIM NOALUVIHUK o
yrnothitensHoe KonbLo ] 1 - EBSXMKHOOEMOHHOQ
i L 5o ynnotHenvieS |, | TpexKpomouHoe ynaoTHeHve — yanOTaeHme
2N i - W ~ =
S ,J g 3 Pas
S i e . o 2 3
- | i i N =
o & . @
— ) oJ o -
5 S S s S . S =
] ! A I w1
' | ) ' — 1 |
| B2 teid -l | |ESE
= ;“”m” ' — 1 *:
| .| Cranshan / Nl 187 28 | Cranshan waitba / S
! i 1 wanba,/ [ | ) YNAOTHUTENBHOE KO/bLO
! — =
_lios L 89 | _ 35 14l 27 _
238, - 16
PucyHoK 1 PrcyHok 2 PrcyHoK 3
C=29.6kH
Co=21kH
IL30 J H/T d C Kr PucyHok
IL30-95/6H-M20 95.5 6xM20 28 254 1.21 3
IL30-98/4T-B30 98 4xM12x1.25 - - 0.905 1
IL30-98/5T-B30 98 5xM12x1.25 = - 0.925 1
IL30-98/4H-B30 98 4x@10 = = 0.905 1
IL30-100/4T-M24x2 100 4xM10 30 275 1.52 2
TN —_—
OOTMO/THUTENBbHBIE MAPAMETPDbI o
L N
p( R
AT AR\ !
CTaHﬂ,apTHaH KOHCTPYKRUMA YMNJI0THEeHMA _

yMA0THeHve S/

yrnnoTHeHne

AGro PoINTCTYMULL | FRL @D



HE TPEBYHOLWAA OBCAYAKUBAHNA CTYNMULIA

ONMNCAHWE M3OENNA

Agro Point IL40 obnagaeT  BbICOKMMU
3KCMAYATAUMOHHBIMY  XapPaKTepUCTUKaMU  ©
anaeTca paspaboTtkon FKL agna  AgMcKoBbIX
6opoH. CmMasKa M ynaoTHeHUA paccyMTaHbl Ha
BeCb CPOK 3KCMAyaTaumm NogLnnHMKa.
ONTUMKM3MPOBaHHAA KOHCTPYKLMA Ha OCHOBe
ABYXPAAHOro paamansHo-yrnopHOro WaprMKoBOro
nogwnnHMKa cC  dAaHuem U KacCeTHoro
yNA0THeHWsA obecneynBaeT M34enuo ropasgo
6onee NpPoOAOMKNTE/bHBIA CPOK  CAYy*KObl MO
CPaBHEeHWIO CO CTaHAaPTHbLIM MOALLUMHUKOBBLIM
y3/10M.

NMPENMVYLLECTBA

- bonee npogonKMTENbHBIN CPOK  CAYXKObI
CTynuubl  Bnarogaps  HagewHon  cucTeme
YMAOTHEHWIA.

- bonee BbicOKaa ygapHas NpoYHOCTb CTYMULbI
CO CTOpoHbl dnaHua 6narogaps 6onee
MaCCMBHOM KOBaHOM KPbILLKe.

- OTcyTCcTBME HEobX0AMMOCTU TexXHUYeCKoro
06CNYKMBAHNA Y313 YBeIMUMBaeT CPOK C/yKObI
M yMeHbLUaeT pacxoabl MO ero 3KcnayaTaumm.

- OuuHKOBaHHaA MOBEpPXHOCTb  dGnaHua,
YCTOMYMBOCTb K KOPPO3UK.

- [1pocToTa MOHTaxKa 1 3aMeHbl.

PEKOMEHAYEMbIE PABOYUE YC/1I0BNA

- CkopocTb TpakTopa: 5 + 20 Km/u

- NMuTepBan TemnepaTtyp: -20 + +50°C

- OvameTp gucka: o1 400 go 560 mm, anna
pa3mepor gncka ot 500 go 560 MM ToAbKO C
yMpyrom nogBeckom.

NYYWWME BOSMOXHOCTW ANA
JKOHOMWN

- (CokpalleHve pacxogoB Ha COopry U
3KCNAyaTaumto 6narogaps npocToTe
MOHTaxa 1 3aMeHbl.

- Makcummnsaumsa npmbbinn noTpebuTend
33 CYeT MCNONb30BaHMA CTYNKULbI BbICOKOro
KayecTBa Mo onTrMasibHON LieHe.

FRL@) | CTVnuLbl AGRO POINT



HE TPEBYHOLWAA OBCNYXKUBAHNA CTYMNLA

F [BYXpAAHbIA paaVansHO-YNOPHbIM LWAPWUKOBbINA NOALMIHUK
| - YnnotHeHve RS
= KacceTHoe ynaoTHeHwe
YnnoTHUTeslbHoe KoabLo - F T W 3alWmMTHaA KpblLKa
— A |
o™ o i
~ 2 ! sp] ~ ( o
= Q = = [ \ [
[&D] \___4_!_
{1 B B = .
KpbiLwKa 2
— 10.5
~ 54
| - : -
C=42.9 kH B2 60 Bl B
Co=36.3kH L
IL40 J H/T d C M E F L Kr
1L40-98/4T-M22 98 4xM12x1.25 27.95 25.4 M22x1.5 17 25 102 2
1L40-98/5T-M22 98 5xM12x1.25 27.95 25.4 M22x1.5 17 25 102 2
1L40-98/6T-M22 98 6xM12x1.25 27.95 25.4 M22x1.5 17 25 102 2
1L40-98/4T-M24 98 4xM12x1.25 30 275 M24x2 17 29 106 2.55
1L40-98/5T-M24 98 5xM12x1.25 30 275 M24x2 17 29 106 2.55
1L40-98/6T-M24 98 6xM12x1.25 30 275 M24x2 17 29 106 2.55

AOMONHUNTENbHBIE NAPAMETPbI

BapuaHTbl NCMNOSIHeHNA  A@HHOW  CTYNuLbl:
NnpMMeHeHMe B  KOHCTPYKUMW  CTaHAapTHOro

nogwmnHMKa C pas3INYHbIMN AnamMmeTpamm O,
PACNO/0XKeHMA KpenerKHbIX 0TBepCTHI, UX BUAaMMU
N KONmMyecTBOM. gd
Bo3MOXKHOCTb MOCTaBKM KOMMAEKTa 3anacHbIX -

o . BosmoskeH sapuaHm
HacTen: NOALNMHUK AgI’O POII’]t, 6onThl NHZX_IZS' VnnotHeHne RS/ UCNO/IHeHUs co cneyuasasbHol

LLlal7I6a, ramka M22x1.5. KacceTHOe yrnaoTHeHre cmonopHoU watbot

NWHCTPYRKUWNW MO MOHTAXY

- MomeHT 3aTaxkkn 6ontos M12x1.25: 100 Hm.

- MomeHT 3ataxkKu ramkm: 300 Hm.

- CamocTonopsLpecs LWecTuUrpaHHble ramKkm Knacca 8

(M22 1 M24) € BUHTOBOM CMMpasbHOMN Wanbom.

HeobxoarMble MHCTPYMeHTbI:

- AMHAMOMETPUYECKMIA KoY

- WecTurpanHHaa ronoska: pasmep 19 (6ontsl M12x1.25)
pasmep 32 (raika M22)
pasmep 36 (rarka M24)

rzfkl.ru AGro PoINTCcTYNMUbl | FRLE



HE TPEBYHOLWAA OBCNYXKUBAHNA CTYMNLA

OMMNCAHWE U3OENNA

AGRO POINT IL40 M ABnAeTca
yCOBepLUeHCTBOBaHHbIM BapWaHTOM CTynMLbl
IL40 gna gnckoBbIx 60poH. CMasKa 1 ynnoTHeHuA
paccuMTaHbl Ha BeCb CPOK 3KChayaTauuu.
ONTMMM3MPOBaHHAA KOHCTPYKLMA Ha OCHOBEe
ABYXPAAHOrO LWApMKOBOr0 MNOALWMMAHMKE C
KOHTaKTOM B YeTblpex TOoUKax, NpoYHOro ¢aaHua
M KacceTHoro ynnoTHeHWs obecneynBaeT
n3genuo ropasao 6onee NpoaoKUTENbHbIN
CPOK C/y>KbObl MO CPaBHEHWIO CO CTaHAAPTHbIM
NOALWMVMHUKOBBIM Y3/10M.

MPEMMVYLLECTBA

- bBonee npogonsKUTeNbHbLIM CPOK  CAYHKObI
CTynuubl  6narogapsa  HaaexkHol  cucteme
YMAOTHEHUN.

- bonee BbicOKas ygapHaa NPOYHOCTb CTYMNMLbI
no cpaBHeHuto C 1L40.

- OTcyTCcTBME HEOOXOAMMOCTN TexXHWMYeCKoro
06CNyKMBAHUA Y313 YBENNUYMBALT CPOK C/1YHKObI
M yMeHbLLIAeT pacxodsl Mo ero 3KCnayaTaumm.

- OuuHKOBaHHaA NoBepPxXHOCTb  daHua, NYYWWME BO3IMOXHOCTHW ANA

YCTONYMBOCTb K KOPPO3UM. JKOHOMWUWU

- [pocToTa MOHTarKa 1 3aMeHbl.

PEKOMEHAYEMbIE PABOYNE YC/IOBMA = (CONTeRUERTIS EEONes R EAEIS7 7
3KCMyaTaumo 6narogaps npocToTe

MOHTaX<a 1 3amMeHbl.
- Makcumuzauma npubbian notpebuTens
3@ CYeT MCNOob30BaHMA CTYNMLbl BbICOKOrO
KayecTBa Mo ONTVMasbHOM LieHe.

- CkopocTb TpakTopa: 5 + 20 Km/u

- NMuTepBan TemnepaTtyp: -20 + +50°C

- AnameTp amncka: ot 500 go 560 MM ToAbKO C
yMpyromn nogBecKom.

FRL@) | CTvnuubl AGRO POINT rzfkl.ru



HE TPEBYHOLWAA OBCNYXKUBAHNA CTYMNLA

I

[BYXpAAHbIN pagVanbHO-YNOPHbIV LWAaPWUKOBbIN NOALIMIHNK

)

@

YnaotHeHve RS
KacceTHoe ynsioTHeHume
a8 / / 3alwmTHanA KpbIWwKa
VYNAOTHUTeNbHOE KOMbLO w
w3
T = S 4 =
b ISt ) = -
“ T (S \
KpbiLKa C
= .
T
L 10,5
. 54
G E
C=429«kH L
Co=36.3kH
IL40M J H/T d C M E
1L40-104/5T-M22x1.5-01 104 5xM12x1,25 2795 254 M22x1,5 21
IL40-110/4H-M24x1.5 110 4x13 24 225 M24x1,5 35
IL40-110/4H-M30x2 110 4x13 35 324 M30x2 20
1L40-112/5T-M24x2 M2 5xM12x1,5 30 28 M24x2 21
IL40-115/5H-M22x1.5 15 5x13 28 255 M22x1,5 28

AONMONHUNTENIbHBIE NAPAMETPbI

BapvaHTebl MCNOSIHeHUA  AaHHOM CTYMUUbI:
NnpMMeHeHMe B  KOHCTPYKUMW  CTaHAapTHOro
NOAWMUMHMKE C  Pas3/IMYHbIMK  gMameTpamm
PACMONOXKeHWA KpenerKHbIX 0TBePCTUN, UX BUAaMM
M KOIMYECTBOM.

Bo3aMOXKHOCTb MOCTaBKM KOMM/EKTa 3anacHbIX
yacTen: nogwmnnHuk Agro Point, 6ontel M12x1.25,
Wwawba, ramka M22x1.5.

NWHCTPYRKUWNW MO MOHTAXY

- MomeHT 3aT1axKkn 6ontos M12x1.25: 100 Hm.

- MomeHT 3aTarkKuM rankm: 300 Hm.

- CamocTonopsLmecs LWecTUrpaHHble ramKkm Knacca 8

(M22 1 M24) € BUHTOBOM CMMpasbHOM Wanbo.

HeobxoarMble MHCTPYMeHTbI:

- AMHAMOMETPUYECKMIA KoY

- WecTurparHHas ronoska: pasmep 19 (6ontsl M12x1.25)
pasmep 32 (ramka M22)
pasmep 36 (rarka M24)

rzfkl.ru

VnnotHerne RS/
KacceTHoe yrnioTHeHne

AGro PoINTCTYMULL | FRL @D

25
20
38
25
18

55 101 2,5
74 129 2,8
76 134 3.2

55 101 2,5
55 101 2,5
&)
!
BosmorkeH sapuaHm
UCNo/IHeHUs co cneyuansHoul

cmonopHoU watiboti



HE TPEBYHOLWAA OBCNYAKUBAHNA CTYNULUA ANA PEXVWNX ANCKOB

ONMNCAHWE M3OENNA

Agro Point IL50 ob6nagaeT  BbICOKMMU
3KCMYATAUMOHHLIMY  XapPaKTepUCTUKaMKU U
anaeTca paspaboTtkon FKL agna  AgMcKoBbIX
6opoH. CmMasKa M ynaoTHeHUA paccyMTaHbl Ha
BeCb CPOK 3KCMAyaTaumm NogLnnHMKa.
OnTMM3IMMpOBaHHaA KOHCTPYKLUMA Ha
OCHOBe [ABYyXPAAHOr0  pagvanbHO-ynopHOro
WApMKOBOr0 MNogWwunHMKa ¢ daaHuem u
KaCCeTHoro YMAOTHEHNA obecne4ynBaeT
n3genno ropasgo 6onee NpPoAOMKUTENbHbIN
CPOK CNy»KObl MO CPaBHEHWID CO CTaHAAPTHbIM
NOAWMMHUKOBBIM Y3/10M.

NMPENMVYLLECTBA

- bonee npogonKMTENbHBIN CPOK  CAYXKObI
CTynuubl  Bnarogaps  HagewHon  cucTeme
YMAOTHEHWM, @ TakXKe yBenuyeHHas Ha
30% rpy3onogbemMHOCTb MO CPaBHEeHUHD COo
CTYyNMLUaMK TaKoro e Tuna/pasmepa, BKAo4Yan
npegwecTsyowmm Tmn IL2-117.

- OTcyTCcTBME HEobX0AMMOCTU TexXHUYeCKoro
06CNYKMBAHNA Y313 YBeIMUMBaeT CPOK C/yKObI
M yMeHbLUaeT pacxodbl M0 ero aKkcnayaTay uu.

- OuuHKOBaHHaA MOBEpPXHOCTb  dGnaHua,
YCTOMYMBOCTb K KOPPO3UK.

- [1pocToTa MOHTaxKa 1 3aMeHbl.

PEKOMEHAYEMbIE PABOYUE YC/1I0BNA

- CkopocTb TpakTopa: 5 + 20 km/u

- NMuTepBan TemnepaTtyp: -20 + +50°C

- OnameTp ancka: go 710mm (28") - o1 630 go
710 MM TOMBKO C YMPYron NnogBeckon.

NYYLWNME BO3SMOXHOCTW ANA
3KOHOMWWN

- (CokpauieHve pacxogoB Ha COOpKy U
3KCnyaTaumo 6narogaps npoctoTe
MOHTarKa 1 3aMeHbl.

- Makcumunsauma npubbiav notpebutens
3@ CYeT MCMOo/b30BaHMA CTYNMLbI BbICOKOMO
KayecTBa Mo ONTVMasibHOM LeHe.

FRL@) | CTVnuLbl AGRO POINT

rzfkl.ru



HE TPEBYHOLWAA OBCNYXKUBAHNA CTYNNLUA ANA PEXYWUX ANCKOB

[AByxpAaaHbI pagmanbHO-YNOPHbLIA LWAPWKOBbIA NOAWMIHUK

YnnotHeHve RS

l. { KaCCeTHOe yl_lﬂOTHeHl/le 5_;_ :
Fh—ﬁ i o9 =

3aLMTHAA KPbILLKA ! A
S &
o . S ‘@‘
Fo| W e
sl R 3 i R
1S Yy -
=
_c | |
| oe-
S
IS
E F A l"r—,\ﬁ\z
C=60 kH ' S [T
Co=45.8kH L
[ - -
IL50 J H/T d C M L 3 F Kr
IL50-98/4T-M22 98 4xM12x125 2795 254 M22x1.5 102 17 25 25
IL50-98/5T-M22 98 SxM12x1.25 2795 254 M22x1.5 02 17 25 25
IL50-98/6T-M22 98 6xM12x1.25 2795 254 M22x1.5 02 17 25 25
IL50-98/6T-M22-113 98 6xM12x1.25 2795 254 M22x1.5 n3 28 25 26
IL50-98/4T-M24 98 4xM12x1.25 30 275 M24x2 06 17 29 255
IL50-98/5T-M24 98 5xM12x1.25 30 275 M24x2 06 17 29 255
IL50-98/6T-M24 98 BxM12x1.25 30 275 M24x2 106 17 29 255
IL50-98/4T-B30-F 98 4xM12x1.25 - - - - - - 19
IL50-98/4T-B30-J 98 4xM12x1.25 - - - - - - 2
IL50-100/4T-1" 100 4xMI2x1.25 30 275 1" SAE14h 125 36 29 265
IL50-100/6T-M24-R 100 6xM10x1.25 30 27 M24x1.5 975 155 22 265
IL50-100/6T-M24-L 100 6xM10x1.25 30 27 M24x15-nesam 975 155 22 265
OOMONHUTENBHBIE MAPAMETPHbI
i
BapuaHTbl MCMOAHeHWA A4aHHOM CTYNULbL: NPYMeHeHue B O,
KOHCTPYKLMM CTaHAAPTHOMO NOALLMMHMKA C Pa3anuyHbIMU
AVaMeTPaMu PacnosOosKeHVA KPenesHbIX 0TBepCTUi, 1x ad
BrAaMM 1N KONMYECTBOM. : - -
BO3MOHOCTb MOCTABKM KOMMIETKA 3amnacHbiX YacTeit: , Boamoswer eapuarm
noALMnHUK Agro Point, 6onTbl M12x1.25, waiiba, raiika M22x1.5. Kazg:%g@%ﬁf@w o onoprod watbot

NWHCTPYRKUWNW MO MOHTAXY

- MomeHT 3aTaxKkn 6ontos M12x1.25: 100 Hm.

- MomeHT 3aTaxkku rankm: 300 Hm.

- CamocTonopsLmecs LWecTUrpaHHble rankm Knacca 8

(M22 1 M24) c BUHTOBOW CNVpPasibHOM Wan6o.

HeobxoaymMble MHCTPYMeHTb!:

- AVHAMOMETPUYECKIMI KoY

- WecTurpaHHada ronoska: pasmep 19 (6ontel M12x1.25)
pasmep 32 (ranka M22)
pasmep 36 (rarka M24)

rzfkl.ru AGro PoINTCcTYNMUbl | FRLE



HE TPEBYHOLWAA OBCNYAKUBAHNA CTYNULUA ANA PEXYWNX ANCKOB

OMMNCAHWE U3OENNA

AGRO POINT IL50 M ABnAeTCH
yCOBEepLIEeHCTBOBAHHbLIM BapWaHTOM CTymnuLbl
IL50 anaanckoBbix 60poH. CMa3KauynaoTHeHuA
pPacCYMTaHbl Ha BECb CPOK 3KCMAyaTaLmu.
ONTUMM3MPOBAHHAA KOHCTPYKLUMA Ha OCHOBEe
ABYXPAAHOro LWApPMKOBOro MNOALMMHUKE C
KOHTaKTOM B YeTblpex TOYKax, Npo4Horo daaHua
M KacCeTHoro ynnoTHeHuA obecneymBaeT
n3genuto ropasgo 6osee nMpoaoNKUTENbHbIN
CPOK CYy»KbBbl MO CPABHEHWIO CO CTAaHAAPTHbIM
NOALUMAHUKOBBIM Y3/10M.

NMPEVNMVYLLECTBA

- bonee npogonsKUTEAbHBLIA CPOK CAYKObI
CTynuubl  Gnarogapa HagexKHon cucteme
YMAOTHEHUIA.

- bonee BbICOKanA yaapHaa NpPoYHOCTb CTYMNULbI
CO CTOpoHbl dnaHua 6narogapsa 6onee
MaCCMBHOW KOBAHOM KpbiLLKe.

- OTcyTCTBME HEOOXOAMMOCTU TexXHUYEeCKOoro
06CNyXKMBaHMA  y3n1a  yBenMuMBaeT  CPOK
CAy¥Obl M yMeHbllaeT pacxogbl Mo  ero
3KCNAyaTaumm.

- OunHKOBaHHaA NOBEPXHOCTb  GnaHua,
YCTOMYMBOCTb K KOPPO3UM.

- [pocToTa MOHTaKa 1 3aMeHbl.

PEKOMEHAYEMbBIE PABOYNE YC/TOBUNA

- CKopocTb TpaKkTopa: 5+ 20 Km/u

- NMutepsan temnepatyp -20 + +50°C

- OuameTp amcka: ot 710mm (28") ; ot 630 go
710 MM TOMBKO C YMPYron NnogBecKom.

NYYLWNME BO3SMOXHOCTW ANA
3KOHOMWWN

- CokpalleHne pacxodoB Ha CHOpKY U
3KCNAyaTaumio 6narogaps npocToTe
MOHTaKa 1 3amMeHbl.

- Makcummzauma npubbian notpebuTens
3@ CYeT MCNOob30BaHMA CTYMNMLbl BbICOKOMO
KadecTsa Mo ONTUMasbHOW LieHe.

FRL@) | CTVnuLbl AGRO POINT



HE TPEBYHOLWAA OBCNTYXKMUBAHUA

C=60kH
Co=45.8xH

IL50M

D145

@)

IL50-110/4H-M24x1,5
IL50-112/5T-M24x2
IL50-115/5H-M22x1,5
IL50-120/6H-M24x1.5
IL50-122/6T-M20x1,5
IL50-125/4T-M30x2

AONMO/NHUTENIbHBIE NAPAMETPbI

M
@145
o)

e
©
F
60
L
PucyHoK 1
J H/T d
110 4x13 24
12 5xM12x15 30
115 5x13 28
120 6x13 30
122 6xM12x1.25 313
125 4xM12 30x30

C
225
28
255
27
29

CTYMMNUA onAa PEXYWNX ANCKOB

[AByxpAaHbI pagmanbHO-yNopHbIN
LUAPMKOBBIN MOALIMAHMK

BapuaHTbl MCnosHeHna AaHHOM CTYNKLUbL: NPUMeHeH e B
KOHCTPYKUMM CTaHA@PTHOMO NOALMMNHMKA C Pa3IMUHbIMM
aAnamMmeTpamMy pPacrnonoxKeHMsa KpeneskHbIX 0TBepCTUn, nx

BgamMun N KOM4eCTBOM.

Bo3MOYKHOCTb MOCTaBKKM KOMMAETKA 3amnacCHbIX yacTeu:
noawmnHuk Agro Point, 6onTel M12x1.25, wanba, ranka M22x1.5.

NMHCTPYKUWW MO MOHTAXY

- MomeHT 3aTaxkkm 6oaT1os M12x1.25: 100 Hm.

- MomeHT 3aTaxkKu rakim: 300 Hw.

- CamocTonopsALLmecs WwecTurpaHHble ranky Knacca 8
(M22 1 M24) C BUHTOBOW CMMPasbHOM WA6oM.

HeobxoanmMble MHCTPYMEeHTbI:
- AVHaMOMEeTPUYeCKMI KoY
- WwecTurpaHHas ronoska: pasmep 19 (6ontel M12x1.25)

rzfkl.ru

pasmep 32 (ramka M22)
pasmep 36 (rarka M24)

YrnnotHeHne RS/
KacceTHoe yrnaoTHeHne

UCnosr

129
106
106
97.5
75
104.3

T 1 YnnotHeHve RS
KacceTHoe ynnoTHeHve
5] T 3alvTHaA KpbIWKa
TenbHoe
KOAbLIO
=
KpblLWKa
E F
1
 — L —
PucyHoK 2
M Ml E F G
M24x1.5 - 35 20 74
M24x2 - 21 25 60
M22x1.5 - 28 18 60
M24x1.5 - 14.5 26 60
- M20x1.5 = 26 =
M30x2 - 9.6 30.7 64

@d

Kr
3.4
3.2
3.2

3.2

@d

=

PucyHok
2

2
2
2
1
2

Bo3moxeH sapuaHm
{eHUd co cneyuansHou
cmonopHoU watibod

AGro PoINTCTYMULL | FRL @D



HE TPEBYIOLWAA OBCAYKUBAHNA CTYNULUA ANA TAXKENABIX YCN0BUN IKCNAYATALNN

OMMNCAHWE U3OENNA

Agro Point IL60 aBndeTcs ycoBepLIeHCTBOBAHHbIM
BapuMaHTOM CTaHgapTHOW cTynuubl IL50  w
npeaHasHauyeHa A1a rpybor nouBoobpaboTKuM 1
AncKoB BonbLuoro gnametpa (bonee 710 mm nnm
28"), KOTOPbIA paccUMTaH Ha 3KCryaTaumio B
He61aronpUATHbIX YCI0BUAX.

CoueTaHne  HagexKHbIX  KOMMOHEHTOB WU
KacceTHOro YNA0THEeHWSA obecneuymBaeT
3KCNyaTaumo CTyNuLbI B yC/10BUAX
YBeNUEeHHbIX Harpy3okK n cKopocTew
noyBoobpPaboTKW.  YNAoTHeHMA U CMaska
Agro Point IL60 paccumTaHbl Ha Becb nepurog
akcnayataumm.  Cpok  cayxKbbl  AaHHOro
NOALUMMHMKA B HECKO/bKO pa3 MpeBbIaeT CPokK
CNy»Kbbl CTAHAAPTHOIr0 NOALLMMHMKA.

NMPENMVYLLECTBA

- YBeaundeHHaa Ha 11% rpy3onogbemHoCcTb no
CpaBHeHuto co ctynuuen IL50 B cTaHgapTHOM

MCMOoNAHeHNN.

- HpVIMEHEHl/le Ha Basax 60/bLWOro AnameTpa.

- OTcyTCTBVIE HEO6XO,EI,I/IMOCTI/I TexHn4eckoro

O6Cf|y)+(l/lBaHl/lF| yBennymBaeT CPOK Cfly)'l'(6b| 4

MUHNMNINPYET Pacxodbl Mo ero srcryataynn. NAYYLLWME BO3IMOXKHOCTMU ﬂ.ﬂ q
- OumHKoBaHHasg NMOBEPXHOCTb belaHLl,a, 3KOHOMMUU

YCTOMYMBOCTb K KOPPO3UK.

- MpocToTa MOHTaKa 1 3aMeHsl.
- CoKpauwleHve pacxodoB Ha cHOpRy w
PEKOMEHAYEMbIE PABOYUE YCNOBKNA SKCMAyaTaLumio 6naroaapa npocToTe

MOHTaxa 1 3aMeHbl.

- CkopocCTb TpakTopa: 5 + 20 Km/u - Makcummzauma npubbianm notpebuTens
- NMuTepean TemnepaTtyp: -20 + +50°C 33 CYeT MCMOoNb30BaHMA CTYMNMLIbI BbICOKOMO
- AnameTp amcka: go 910 mm (36") KayecTBa no onTMMasbHOM LeH

FRL@) | CTvnuubl AGRO POINT rzfkl.ru



HE TPEBYIOLWAA OBCAYKUBAHNA CTYNULUA ANA TAXKENABIX YCN0BUN IKCNAYATALNN

E ! [BYXpAAHbIA paananbHO-YNOPHbIV LWAPYKOBBIV NOALWMIHUK
O }_ T YnnoTtHeHue S
| P L KaccetHoe ynnoTHeHve
= i - 3awuTHan KpblLLKa
|2_ ‘;ﬂ YNA0THUTE/IbHOR KObLO
TN
o I o 5 * o
© 2 = & <2} el
6 SN \ | EI‘ @ S E{ Q l.\ =
I \u ]
/\__J ﬂ KpbiLwka C
E| !
I:
‘ .! ' g -i.
1 . Fl .| .
i
. S
E F
C= 6635 kH 63 o T B -
C0=56.5 KkH = - -
L —

IL60 J H/T d C M MI E F L Kr
IL60-00-M20X1.5 - 6e3 oTBepcTUl 31 349 - M20X1.5 - 40 78 4.2
IL60-120/4H-M20 120 4xm 34 31 = M20 = 14 96 4.35
IL60-120/4x12.5H-M20 120 4x12.5 34 31 = M20 = 14 96 4.35
IL60-122/6H-M24 122 6x12 35 325 M24x2 - 16.5 27 106.5 4.2
IL60-130/6T-M24 130 6xM12x1.25 30 28 M27x2 = 24.5 335 121 4.4
IL60-130/6T-M27 130 6xM12x1.25 35 335 M27x2 - 21 335 175 4.4
IL60-130/6T-M30-03 130 6xM12x1.25 40 37 M30x1.5 = 20 29 N2 4.4
IL60-130/6T-M30-112-03 130 6xM12x1.25 40 37 M30x1.5 = 20 29 n2 4.4
IL60-133/4H-3/4-16UNF 133.35 4x13.5 31 349 = 3/4-16UNF - 40 78 41
IL60-140/5T-M27 130 6xM12x1.25 35 335 M27x2 = 21 335 175 4.4
IL60-140/6T-M27 130 6xM12x1.25 35 335 M27x2 - 21 335 175 4.4

AONMONHNTENIbHBIE NAPAMETPbI

BapuraHTbl UICMOAHeHUA AaHHOM CTYNULbl: MPUMeHeHue B
KOHCTPYKLUMM CTaHAAPTHOro NOALWMIMHMKA C Pa3/IUMUYHbIMM
aAnameTpamMy pacrosoKeHMa KpenexKHbiX 0TBepCTUM, UX
BMAAMU N KOSIMUYCCTBOM.

Bo3MOKHOCTb MOCTABKM KOMM/EKTa 3amacHbIX YacTew: Bosmosen sapuanm

noawmMnHMK AgI’O Point, 60AThbl M]ZX].ZS, Lua|7|6a, ravka VYnnoTtHeHne S/ UCNO/IHeHUsA co cneyuasibHou
M22x1.5. KacceTHoe yraoTHeHve cmonopHoU walboli

@d

- =

NWHCTPYRKUWNW TTO MOHTAXY

- MomeHT 3aTaxKku 6oaTos M12x1.25: 100 Hm.

- MomeHT 3aTaKKu ramkm: 400 Hm,

- CamocTonopALLmMecs LWeCTUrpPaHHbIe ranKmn knacca 8

(M24 1 M27) C BUHTOBOM CNVPasibHOM Wanboi.

Heobxoanmble MHCTPYMEHTbI:

- ANHAMOMETPUYECKMIA KoY

- WecTurpaHHas ronoska: pasmep 19 (6ontbl M12x1.25)
pasmep 36 (rarka M24)
pasmep 41 (raka M27)

rzfkl.ru AGro PoINTCcTYNMUbl | FRLE



NHCTPYKLUWW MO YCTAHOBKE

OMMNCAHWE U3OENNA

CTynuubl FKL anAa rMnoceBHOM %
no4YB00OpabaThIBalOLLRN TEXHMKM pa3paboTaHbl
4N MaKCMMasnbHO arpeccuBHbIX  YC/10BUM
3KCnayaTaumMn. bnarogapa agocTtaToyHOMy Ha
BeCb Mepuog 3KCriyaTauMm 3anacy CMaskMu,
HagexHon cucTeme ynaoTHeHWn 1 3QderTUBHOM
3aWMTe  OT  KOppo3uM  HeobxoammoCTb
06CNyKMBaHMA CTYNNL, OTCYTCTBYET.
KomnnekcHas cucTema YMAOTHEHWI
obecrneynBaeT repmMeTUYHYO  3alWMTy  OT
NPOHMKHOBEHWA BAArM 1 3arpA3HALLMX YaCTULL
npuv AObIX MOroAHbIX YCAOBUAX B Te4yeHue
BCero CpoKa aKcnayaTaumm.

3D MOAESb

\, MPEMMYLLECTBA

- Het HeobxoavmocTv B D-06pa3HOM 0TBEPCTUM Ha
: onope. HeobxoanMmbl TONBKO ABa NPOCBePAeHHbIX
0TBEepCTMA, OAHO Ha OCWM U [AONOAHWUTENbHOe
oTBepcTue gnameTpom P9 mm.
- MprmeHAaeTcA ToNbKO CBepneHue.
- ObecneyeHune 0CeBOMO YCUMANA ANA NOLACPKAHMA
YKa3aHHOro 3a30pa B MOALUMMHUKE B TeyeHue
y BCEro CPoKa Cy»Kobl.
4 - MpaBWAbHBIA MOHTaX CTYMNULbl 3HAYNTENBHO
O i yBennM4BaeT CPOK ee 3KCrayaTalmm.

CneumanbHaa npegoxpaHuTensHas wanba FKL
610KMpyeT NpoBopadUMBaHMe ocu, GuKcupyeT
B MpoLecce 3aTAXKKW ramkn 1 obecrnedmBaeT
oceBoe ychame B 6 TOHH.

FRL@) | CTvnuubl AGRO POINT rzfkl.ru



NHCTPYKLU WU MO YCTAHOBKE

-—

=

X
1
-
C

al 2
L
-
=
IL60 J H/T d
IL40-98/5H-M22-04 98 4xM12x1.25 28.2
IL50-120/6T-M24x2-04-R633 120 6xM12x1.25 30.2
IL50-120/6T-M24x2-04-R633-114 120 6xM12x1.25 30.2
IL50-120/6T-M24x2-04-R635-149 120 6xM12 30.2
= Hauano 3atarvMBaHma ranku

PEKOMEHOALWN

*PekomeHayemble AonyCKM OCM 1 OTBEePCTUM

cornacHo ctaHgaptam IS0O: C10/h10.

[1nsa ocHOBHbIX TMNopasmepos: 28 40
C10=+0.194/+0.11
h10=0/-0.084

NWHCTPYRKUWNW MO MOHTAXY

Mpu ycTaHoOBKe Heobxoarmo 0becrnedmnTb POBHbIe
noBepxHocTK B npegenax 0,2 MM C ABYX CTOPOH.

KonebaHue ToNWMHbI 0Mopbl A0AKHO HAX0AUTLCSA
B npeaenax, yCTaHOBAEHHbIMWU CTaHAapTamu Anq

CTasbHbIX M/1IACTUNH.

rzfkl.ru

*C10/h10

C
25.6
28.2
28.2
28.2

M L R R, Kr
M22x1.25 108.5 - - 2.4
M24x2 129 - 633 35
M24x2 a4 - 633 355
M24x2 149 635 - 3.6

3aBepleHve 3aTArMBaHuA rainkm

MaxcumaneHoe
YCUANE 3BTAMKA

"~ Fc=60kN (6t)

PEHOMeHﬂ,yEMbIm MOMEHT 3aTAXKN BUHTOB:

M
Hm

M6
16

M8 M10 M12 M16
28 56 98 175

PekomMeHayemMbli MOMEHT 3aTAXKM raek:

M
Hm

M22
300

M24 M27 M30 M33
300 400 400 400

- [@WKa 4nAa yCTaHOBKM NOALWMNMHNKA, TaK e KaK U
BMHTbI 418 YCTAHOBKM AMCKa Ha daaHue, 40/ KHbI
ObITh 3@TAHYTbI C YKa3aHHbIM MOMEHTOM.

AGRro PoINTCcTYMUUbLl | FRLED



FKL®

M ADE SERBIA

OdurumnansHblid annep Toproeon mapku FKL

POCCMMCKAA DEOEPALIMA | FKL RYAZAN
390000 r. PazaHb
Tpacca M5 «Ypan» 197 Km
DHD}"}HHEIFI A0pord, CTPOEeHKME 2 | WWW.RZFKLRU
+7(4912) 46-37-07, 46-37-06 | infoRrzfklru
@- facebook.com/rzfkl.ru
) twitter.com/RZFKL
@-v-: com,/rzfkl
@ instagram.com/rzfklru
Q> youtube.com/rzfklru
€ ok.ru/rzfkl

2021



	Обложка ступицы_2020_21
	КАТАЛОГ AGRO POINT ступицы
	Обложка ступицы_2020_21

